EGMO 2020 - IIpB Tect 3a n36op Ha MK/l ekuma

16.02.2020

1. Oapenere ro 6pojor Ha nojpeeHn Tpojku MHOKecTBa (A, B, C') 3a KOU ce UCIIOJHETU yCJIOBUTE:

(1) AuUBUC =1{1,2,...,n}
(2) AnNBNC =1
(3) AnB # 0.

Permtenne. CoryiacHO HaBeJICHUTE YCIOBH, CEKO] €JIEMEHT 0J] MHOXKeCTBOTO {1,2, ..., n} npunara Bo
€JTHO OJI CJIEJIHUBE IIECT, MOTAPHO JIUC]VHKTHU, MHOYXKECTBA:

ANBNC,ANBNC,ANBNC,ANBNC,ANBNC,ANnBNC.

(Co X e ozHavweH KOMILJIeMEHTOT Ha MOJMHOMKeCTBO X BO MHOXKeCTBOTO {1,2,...,n})
(2 moenn)
IIpuroa, AN BN C e Hempas3HO; CEKOe O IIPEOCTAHUTE HABEICHI MHOYKECTBA MOKE J[a € IPA3HO.
(2 moenmn)
Crope;1 KOMOMHATOPHUTE IPUHIUIIN Ha 30Up U POU3BOJ, bapaHUoT Opoj n3HecyBa 6" — 5.
(3 moenn)
O

2. Bo Buarpemsocra Ha AABC e usdopana rouka P. Ilonynpasure AP, BP u C'P ru npecekyBaar
crpanure BC,CA u AB Bo Toukn D, E u F, coonperno. Heka Toukure R, S u T ce cauku Ha P
[IpU IEHTPAJHE cuMeTpun Bo ofHoc Ha D, ¥ u F', coonperno. Ilokaxkere meka

|AR| |BS| |CT|
. . > 64,
|PD| |PE| |PF]

IIpu MITO PAaBEHCTBO CE€ JOCTUTHYBA 3a €JIUHCTBEHA TOYIKa P.

1PD| 'y — \PEL o = IPEl Bynejkn [ABC) = [PBC] + [PCA] +

IIpBo pemtenue. OznauyBame a =

|AD|> |BE|">~ — |CF|"
[PAB| ua = Fjgg},b = Ezgé%,c = Egg, umame a +b+c=1.
(2 moenn)
Jla zabenexxume neka
|AR| _ |AD| + |PD| :l—i—l_ai—i_l
|PD| |PD| ’
Caundno,
|IBS|  b+1 ICT|  c+1
[PE|~ b " PR ¢
Taka, MocaKyBaHOTO HEPABEHCTBO € EKBUBAJICHTHO CO
a-i-l.b-l—l.c-i-l > 64.
a b c
(1 moen)

COJY3 HA MATEMATUYAPN HA MAKEOOHWJA



Kopucrume jeka

(JL—I—l:cz—l—cz—i—l)4-c_1+1+l)+ >44/bc
a?

a a
CrmaHo,
b+1 ca c+1 ./ab
— >4 = > 44/ —.
b 2 " c = c2
(2 moenn)
Crejcrseno,
1 b+1 1
a+ ' + ¢ + > 64.
a b c
(1 moen)
PaBencrBo ce jocTurnyBa ako u caMo ako ¢ = b = ¢ = %, T.e., akKo P e Texkummre Ha NAABC.
(1 moen)
O
Bropo pemenne. OznauyBame x = ‘|C DI‘ Y= % = H Corutacuo Teopemara na Ban-Obes:
|[AP| 1 |BP| 1 |IcCP| 1
THhl - -T2 - o = Ty
|PD| y |PE] z |PF| =«
(2 moenn)
Caeacrseno,
|AE] 2—|—1+ |BE] 2+1+ CR] 2+1+
— = -4z, == A S —
|PD) Y |PE)| 2 |PF| z Y
Taka, MOCaKyBaHOTO HEPABEHCTBO € €KBUBAJEHTHO CO
1 1 1
C+-+2)-2+-+2)-2+—-+y) >64.
Y z x
(1 moen)
Jla 3abenexxume jieka
1 1 1
2++z24</? , 2++x24</§ n 24 -+y>4aY.
Y Y z z x x
(2 moenn)
OrTyKa,
1 1 1
CO PABEHCTBO AKO M CAMO aKO T = Y = 2.
(1 moen)

Opx apyra crpama, coriacHo Teopemata Ha Yesa, mmame zyz = 1. CremyBa jeka pPaBeHCTBO ce
JjocturHyBa akko P e texxumre Ha AABC.

(1 moen)
t

COJY3 HA MATEMATUYAPU HA MAKEOOHNJA



3. Husara {z,} e nedunupana co: xg = 1 u £,41 = 3, + |2,V/5] 3a cexoj n > 0. Oxpenere ja
nudppaTa Ha eJUHUINA Ha OPOJOT X2020-

Pemenne. Bujejkn z,, e nen 6poj, mmame 0 < z,v/5 — |2,v/5] < 1. Orryka
Tpt1l — 3Ty < :cn\/g < Tpg1 — 3T, +1
(B+VB)zp — 1 < Tpi1 < (3+V5)an
4z, — (3= V5) < (3= V5)Tpy1 < 4z,
3Tpi1 — 4xp < Tnp1VD < 3Tni1 — 42, + (3 —V5).
(2 moenn)
Semajku npeapu aeka 0 < 3 — Vb < 1, umame | @41 \/gj = 3xp+1 — 4xy. ChencrBeHo, Baxku
Tpt1 = b6z — 42,1 3a cexkoj n > 1.
(1 moen)

3a za ja ogpeanme mudpara Ha eIMHUIN Ha OPOJjOT Top20, HOTPEOHO U JIOBOJIHO € Ja I'M OJpeauMe
OCTATOINTE HA T2020 IPHU JIEJIEHhe CO 2 U 5.

(1 moen)
O pekypeHTHaTa BPCKa, Ty € IMapeH 3a CeKoj n > 2.

(1 moen)
Hexka r, e ocraTokoT mpnu meneme Ha X, co 5. Toram

Tl =5 Tn +Tn—13acekojn > 1, nrg=1,r =0.
Orryka, HerocpeHo JobuBame jieka npsure 21 4ieHoBH Ha Hu3aTa {ry,} ce:
1,0,1,1,2,3,0,3,3,1,4,0,4,4,3,2,0,2,2,4,1,0.

Bunejku (ro,m1) = (re0,721) = (1,0), 3akayuayBame nera 19020 = 1. CureacrBeno, 6pojor x2p20
3aBpIyBa Ha 1udpara 6.

(2 moenn)
O

COJY3 HA MATEMATNYAPN HA MAKEOOHWJA




